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RACCORDI AUTOMATICI IN TECNOPOLIMERO
TECHNOPOLYMERIC PUSH-IN FITTING

KUNSTSTOFF STECKVERSCHRAUBUNGEN
RACCORDS INSTANTANES EN TECHNOPOLYMERE
RACORDAJE AUTOMATICO EN TECNOPOLIMERO

55000
56000




AIGNEP

La serie 55.000 - 56000 Aignep, nata per
rispondere alle esigenze piu spinte nell’'ambito

dell’automazione pneumatica, offre al cliente piu

attento la possibilita di utilizzare un prodotto in
tecnopolimero, abbinando a prestazioni elevate
compattezza e leggerezza.

Gamma completa dal diam. 2 al 14 mm.

Principali vantaggi

- Connessione e sconnessione istantanea

- Pieno Passaggio e Tenuta al Vuoto grazie
a guarnizioni sagomate

- Tre tipologie di filettature, BSPP, BSPT
(universal short) e Metrica

- Compattezza e riduzione dei pesi

- Gamma con figure specifiche per soddisfare
la robotica piu spinta

- Silicon Free

Applicazioni

- Robotica

- Automotive

- Industria tessile, imballaggio, manipolazione
- Circuiti aria compressa

- Acqua industriale

-Vuoto

La série 55000 - 56000 répond aux principales
attentes dans les applications des automatismes
pneumatiques. Cette gamme en technopolymére, plus
légére et plus compacte offre aux clients exigeants des
performances élevées.

The 55.000 - 56000 serie came up to answer the
most estreme demands of pneumatic automation.
Itis a line in technopolymer, lighter and more
compact which offers to demanding customers high
performances.

Wide Range @ 2 - 14 mm.

Main advantages

Die 55.000 - 56.000er-Serie wurde als Antwort auf die
extremsten Anforderungen in der pneumatischen
Automation entwickelt. Diese Serie ist aus
Technopolymer, leichter und kompakter, welche
anspruchsvollen Kunden hohe Leistungsfdhigkeit
bietet.

Liefersortiment @ 2 - 14 mm.

Hauptvorteile

- Quick connection and disconnection

- Full Flow and Vacuum resistant tank
to special shaped seals

- 3 threads available, BSPP, BSPT (universal short)
& Metric

- Lighter and More compact

- Specific configurations to satisfy the advanced
robotics

- Schnelle Verbindung und Trennung

- Voller Durchfluss und Vakuumfestigkeit, dank
spezieller Formdichtungen

- Drei Gewindearten, BSPP, BSPT (universal kurz)
und metrisch

- Leichter und kompakter

- Spezielle Konfigurationen, um der fortschrittlichen
Robotertechnik gerecht zu werden

- Silicon Free - Silikonfrei
Application Anwendungen

- Robotics - Robotik

- Automotive - Automobil-Industrie

- Textile, Packaging, Handling
- Compressed Air Circuit
- Industrial Water

- Vacuum

La Serie 55.000 - 56.000 llegé para satisfacer las
mds extremas demandas de la automatizacion
neumadtica. Es una linea en tecnopolimero, ligera
y mds compacta que ofrece a los clientes altas
prestaciones.

- Textil-, Verpackungs-, Handlingindustrie
- Druckluftkreislauf
- Industrielle Wasser

- Vakuum

55000 56000

Large gamme @ 2 - 14 mm. Amplia gama de 2 - 14 mm. @ 2-14 mm
Principaux avantages Principales ventajas
- Connexion et déconnexion rapides - Conexidn y desconexién instantdnea =
- Plein débit et tenue le vide grdce a des joints - Paso total y estanqueidadal vacio gracias a las -
de forme juntas moldeadas - BSPP,BSPT( )

- 3 filetages disponibles, BSPP, BSPT (universelle
courte) et métrique

- Légeéreté et compacité

- Configurations spécifiques pour répondre a la
robotique de pointe

- Tres tipos de roscas, BSPP, BSPT (universal short) y
métricas

- Ligero y mds compacto

- Configuraciones especificas para satisfacer la
robdtica avanzada

- Sans silicone - Libre de silicona

Application Aplicaciones

- Robotique - Automatizacién Neumdtica -
- Automobile - Automocion -

- Textile, Conditionnement, Manutention
- Circuit Air comprimé

- Eau industrielle, Préhension

2.3

- Industria textil, envasado, manipulacién
- Circuitos de aire comprimido
- Agua Industrial

- Vacio
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS

Mateériels et Composants

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Corps: Laiton nickelé

Poussoir: Résine acétalique

Capsule de retenue: Laiton nickelé
Rondelle d'accrochage: AlSI 301
Anneau de sécurité: Technopolymére
Joint a levre: NBR

Joint détanchéité du filetage: NBR
Bague de sécurité en laiton nickelé
Corps: Technopolymére PA

10 Jointen NBR

Pressioni

Pressures

Druckbereich
. Pressions

i Presiones

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
20 bar (2.0 MPa)

Tubes Conseillés H:

Tubes plastiques:
PA6, PAT1, PA12, Polyéthyléne, *Polyuréthane, PTFE, FEP.

*Pour les tubes en polyuréthane, il est conseillé une dureté de 98 Shore.

Norma di Riferimento
i Reference Standard
i Entspricht Der Norm
i Conforme aLa Norme

¢ Normativa de Referencia

Component Parts and Materials E:

Nickel-plated brass Body

Acetalic resin Collet

Nickel-plated brass Capsule

Steel AISI 301 Clamping washer
Technopolymeric Safety ring

NBR Molded seal

NBR Thread packing

Base Threaded Nickel Plated Brass
Technopolymeric Body PA

10 NBR seal

Materiales y Componentes

Cuerpo en latén niquelado

Anillo de extraccidn tubo en resina acetdlica
Cdpsula en latén niquelado

Pinza de agarre en acero inox AlSI 301
Anillo de seguridad en tecnopolimero

Junta de forma en NBR

Junta rosca en NBR

Base roscada en latén niquelado

Cuerpo en tecnopolimero PA

10 Juntaen NBR

VW oONOGOUANWNS=

VW oONOGOULANWN=

Temperature
JL Temperatures
Temperatur
. Températures

i Temperaturas

Connection Tubes E:

Plastic tubes:
PA6, PAT1, PA12, Polyethylene, *Polyurethane, PTFE, FEP.

*For Polyurethane hoses it is required a minimum hardness of 98 shore.

Tubos de Conexion Ia

Tubos en material pldstico:
PA6, PAT1, PA 12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubo poliuretano es aconsejada una dui

55000

19072006  201V/65/CE  g7/53/cE
REACh v V4 (PED)

1S0
14743:2004

Komponenten und Materialien I:!

Korper Messing vernickelt

Rohr Lésering Acetal

Haltering Messing vernickelt
Zahnscheibe Edelstahl AlSI 301
Sicherungsring Technopolymer
Lippendichtung NBR
Gewindeabdichtung NBR
Gewindebasis Messing vernickelt
Korper Technopolymer PA

10 Lippendichtung NBR

VW oo NOSOUANWNS=

|

AIS1301

NBR
NBR

VW 0O NOGOULANWN=

Fluidi compatibili
i Aria compressa / Vuoto / Acqua

Fluids

i Compressed air / Vacuum / Water

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / W

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau

. Fluidos compatibles
i Aire comprimido / Va

Geeignete Rohre E

Kunststoffrohre:
PAG6, PAT1, PA 12, Polyethylene, *Polyurethan, PTFE, FEP.

*Fir Polyurethan Rohre ist eine Hirte von 98 Shore empfohlen.

-

12 PE *PU PTFE FEP
98
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Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT".

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

Filetages

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT".

Filetage conique conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262.

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".

Gas cénica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999. - 1S07.1,BS21,DIN2999
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Clase A. - 150228

Métrica conforme 1SO R/262. - 1S0 R/262

T

i Conica  Cilindrica i Conica  Cilindrica
i Tapered i Parallel! i Tapered i Parallel!
‘ Konisch : Zylindrisch : Konisch : Zylindrisch
NPT Conique IS0 7 i Oylindrique ISO7 i Conique ISO 228 i Oylindrique
NPTF  conica BSPP  Ciindrica BSPT  conica BSP  ciindrica
5 5 PT PF

“UNIVERSAL SHORT”

La filettatura conica “UNIVERSAL SHORT” & progettata
per soddisfare le seguenti caratteristiche:
« ridurre la lunghezza d'ingombro;

« ridurre la chiave rispetto ad alcuni raccordi con
filettature cilindriche;

« consentire I'accoppiamento con diversi standard
di fillettature femmina sia coniche che cilindriche.

“UNIVERSAL SHORT”

Le filetage conique "UNIVERSAL SHORT" a été congu pour
satisfaire les exigences suivantes:

“UNIVERSAL SHORT” ES

La rosca cénica "UNIVERSAL SHORT” ha sido proyectada
para satisfacer las siguientes caracteristicas:

« réduire la longueur dencombrement; « reducir la longitud; .
« réduire les dimensions hexagonales par rapport au « reducir la llave respecto a algunos racores con rosca .
filetage cylindrique; cilindrica; .

« permettre le montage avec divers standards de
filetages femelles soit coniques soit cylindriques.

« consentir el acoplamiento con diferentes standard de
roscas hembra sean conicas o cilindricas.

Inclinate Concave Convesse
Inclined Concave Convex
Geneigt Konkav Konvex
Incliné Concave Convexe
Inclinada Coéncava Convexa

Consentire una completa tenuta anche su superfici non
perfettamente piane, concave, convesse o inclinate,
con diversi smussi o raggi.

Consentir una completa estanqueidad incluso en
superficies no perfectamente planas, céncavas,
convexas o inclinadas, con diferentes dngulos o radios.

Pour permettre une partaite étanchéité méme sur des
surfaces non planes, concaves, convexes ou inclinées
et avec différents chanfreins ou rayons.

2.5

55000

(JAIGNEP

Coppia di serraggio

Torque specifications
Angaben Drehmoment
Couple de serrage
Par de apriete
1S0 228
MISURA COPPIA CONSIGLIATA Nm COPPIA DIROTTURA Nm MISURA COPPIA MINIMA CONSIGLIATANm | COPPIA MASSIMA CONSIGLIATA Nm
MEASURE RECOMMENDED TORQUE Nm BREAKING TORQUE Nm MEASURE RECOMMENDED MINIMUM TORQUE Nm RECOMMENDED MAX TORQUE Nm
GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm ABSCHERDREHMOMENT Nm GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm ABSCHERDREHMOMENT Nm
DIMENSIONS (COUPLE DE SERRAGE Nm COUPLE DE RUPTURE Nm DIMENSIONS COUPLE DE SERRAGE Nm COUPLE DE RUPTURE Nm
MEDIDA PAR ACONSEJADO Nm PAR DE ROTURA Nm MEDIDA PAR MINIMO ACONSEJADO Nm PAR MAXIMO ACONSEJADO Nm
M5 08 32 /8 5 7
I valori di rottura possono variare in base all’articolo 1/8 3 8
i - s 1/4 5 7
Breaking values may vary according to the item 1/4 9 30
Die maximal werte dienen nur zu i i ken 3/8 5 7
Les valeurs maximales sont présentées a titre indicatif 3/8 10 60
Los valores de rotura pueden variar en funcién del articulo 12 12 50 12 5 7

Vantaggi

1 La pinza in acciaio inox garantisce il perfetto
aggraffaggio di tubi di qualsiasi materiale senza
danneggiarne la superficie.

Il collegamento tra tubo e raccordo assicura una
tenuta totale anche in condizioni di urti e vibrazioni.

La particolare geometria della guarnizione permette
inoltre I'utilizzo dei raccordi anche con il vuoto.

Tutte le filettature di questa serie sono state dotate
di elementi di tenuta che permettono I'immediato
utilizzo dei raccordi riducendo notevolmente i tempi
di installazione.

Tutti i raccordi diritti possono essere montati anche
con chiave esagonale ed ¢ possibile utilizzarli
anche in spazi molto ridotti.

Avantages m

1 Larondelle en acier inoxydable garantit la parfaite
tenue du tube quelle que soit la matiére et sans
'endommager.

La connection entre le tube et le raccord assure une
étanchéité totale méme dans des conditions d'impact
ou vibratoires.

2 La spécificité géométrique du joint permet ['utilisation
des raccords avec le vide.

3 Tous les filetages de cette série sont équipés d'éléments
d'étanchéité qui permettent ['utilisation immédiate des
raccords réduisant ainsi le temps d'installation.

4 Tout les raccords droits peuvent étre aussi montés
avec une clé hexagonale pour permettre une
utilisation dans des espaces réduits.

Ventajas

-

La pinza en acero inox garantiza el perfecto agarre del
tubo de cualquier material sin perjudicar la superficie.
La conexién entre tubo y racor asegura una
estanqueidad total aun en condiciones de impacto o
vibracion.

2 Laparticular geometria de la junta garantiza una
perfecta estanqueidad incluso en vacio.

w

Todas las roscas de esta serie estdn fabricadas con
junta de cierre que permite la inmediata utilizacién
del racor reduciendo notablemente el tiempo de
instalacion.

4 Todos los racores rectos pueden montarse también
con llave hexagonal y es posible utilizarlos incluso en
espacios muy reducidos.
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RACCORDO DIRITTO MASCHIO “UNIVERSAL SHORT”
STRAIGHT MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”

RACCORD DROIT MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT"
RACOR RECTO MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT”

55010

RACCORDO DIRITTO MASCHIO ESAGONO INCASSATO
STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH EXAGON EMBEDDED

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE, 6-PANS INTERIEUR

RACOR RECTO MACHO CONICO HEXAGONO INTERIOR

50010N

55000

A B L CH1  CH2
5500000001 4  1/8 55 18 11 3 10
5500000013 4  1/4 7 19 14 3 10
) ) 5500000002 5 18 55 20 11 4 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH “UNIVERSAL SHORT 5500000003 5 14 ; 2 1 4 10
5500000004 6  1/8 55 215 13 4 10
5500000005 6  1/4 7 21 14 4 10
5500000014 6  3/8 75 3 17 4 10
5500000015 6  1/2 9 B35 2 4 10
5500000006 8  1/8 55 245 14 5 10
5500000007 8  1/4 7 2 14 6 10
5500000008 8  3/8 75 3 17 6 10
5500000016 8  1/2 9 35 21 6 10
5500000009 10  1/4 7 28 17 7 10
5500000010 10  3/8 75 255 17 8 10
5500000017 10  1/2 9 26 21 8 10
5500000011 12 1/4 7 315 20 7 10
5500000012 12 3/8 75 295 20 9 10
5500000018 12 1/2 9 315 21 10 10
5500000019 14  3/8 75 325 21 9 10
5500000020 14 1/2 9 315 21 10 10

A B C L CH
5501000001 4  1/8 55 11 18 3 10
5501000002 6  1/8 55 12 215 4 10
5501000003 6  1/4 7 14 21 4 10
5501000004 8 18 55 14 25 5 10
5501000005 8  1/4 7 14 225 6 10

C

A B C L CH
5001000N08 3 M5 4 8 19 25 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO 5001000N01 4 M5 4 10 2 25 10

STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT ZYLINDRISCH 2001000N09. 4 M7x1 5 10 21 23 10
5001000N07 6 M5 4 12 235 25 10

RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE, 6-PANS INTERIEUR
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA HEXAGONO INTERIOR

2.7
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5 002 o N A B C L CH1 CH2
5002000N34 4 M3 3 0 21 - 8 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 50020 00 NO1 4 M5 4 8 21 10 2 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 5002000N02 4 18 6. 13 20 103 10
RACCORD DROITMALE, CYLINDRIQUE 5002000N22 4 1/4 8 16 195 16 3 10
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA 5002000N18 5 M5 4 8 235 12 2 10
5002000N19 5 1/8 6 13 22 12 4 10
5002000N36 5 1/4 8 16 22 12 4 10
5002000N20 6 M5 4 10 245 13 2 10
50020 00 NO3 6 1/8 6 13 235 13 4 10
5002000N04 6 1/4 8§ 16 235 13 4 10
oo 5002000N27 6 3/8 9 20 25 13 4 10
5002000N28 6 12 10 25 27 13 4 10
> oo 50020 00 NO5 8 1/8 6 13 25 14 5 10
50020 00NO6 8 1/4 8 16 23 14 6 10
50020 00 NO7 8 3/8 9 20 24 14 6 10
5002000N29 8 12 10 25 265 14 6 10
50020 00 NO8 10 1/4 8 16 305 17 6 10
50020 00N0O9 10 3/8 9 20 275 17 8 10
50020 00N31 10 12 0 25 27 17 8 10
50020 00N32 12 1/4 8 16 345 20 6 10
5002000N11 12 3/8 9 20 34 20 8 10
50020 00N23 12 12 0 25 31 22 10 10
5002000 N24 14 3/8 9 20 35 21 10 10
50020 00N25 14 1/2 0 25 32 2 11 10
5002000N12 6 M12x1 8 15 235 13 4 10
50020 00 N13 6 M12x1.25 8 15 235 13 4 10
5002000N14 6 MI12x15 8 15 235 13 4 10
50020 00 N17 8 MI2x15 8 15 275 14 6 10
50030N A ° § o
5003000 NO8 4 M5 55 21 11 10
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 50030 00NOT 4 1/8 8.5 24 13 10
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 5003000N09 4 1/4 1 275 16 10
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
RACCORD DROIT, FEMELLE 50030 00 N0O6 5 1/8 8.5 26.5 13 10
RACOR RECTO HEMBRA 50030 00 N0O2 6 1/8 8.5 26 13 10
50030 00 NO3 6 1/4 11 295 16 10
50030 00NO4 8 1/8 8.5 27 15 10
50030 00 NO5 8 1/4 11 295 17 10
. 5003000N10 8 3/8 12 32 19 10
oH 50030 00N11 10 1/4 11 32 18 10
50030 00N12 10 3/8 12 335 19 10
50030 00N13 10 1/2 15 39 24 10
50030 00N14 12 3/8 12 36 21 10
50030 00N15 12 12 15 41 24 10
55040 . : g
55040 00 002 4 31 10 10
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 55040 00 003 5 34 12 10
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG 3504000004 6 35 125 10
RACCORD UNION DOUBLE 55040 00 009 6 4 34 12,5 10
RACOR RECTO INTERMEDIO 55040 00 005 8 37 14 10
55040 00 015 8 4 37 14 10
55040 00 010 8 6 37 14 10
5504000006 10 45 17 10
5504000014 10 6 44 17 10
55040 00 011 10 8 44 17 10
55040 00007 12 50 20 10
5504000016 12 8 50 20 10
5504000012 12 10 50 20 10
5504000008 14 48 21 10
5504000017 14 12 48 21 10
2.8
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50050N M L CH A max 55126 MA5 B L1 L2 C:H C:Z 1DO .

50050 00 NO7 3 M10x1 26 14 5 10 5512600002 4 36 165 275
ZO&Z(EEDD?OI?VIEIEES/;NTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 5005000NO1 4  M12x1 315 17 7 10 ?)’(\TCE%?gg;/‘ﬂ';/ggé?&gﬁ'/‘ﬁ;l‘;‘:'L-)l:\f’;‘%ﬂ;g’l@f&')"'0 CILINDRICO 5512600004 4  1/8 54 165 285 7 12 10 10
R
SCHOTTVERSCHRAUBUNG 50050 00NO6 5 M14x1 33 17 4 10 VERLANGERTE WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 5512600008 6 M5 36 205 295 9 8 125 10
RACCORD TRAVERSE DE CLOISON 50050 00N02 6  M14x1 35 17 95 10 FQUERRE PROLONGEE MALE ORIENTABLE 5512600009 6 1/8 54 205 295 9 12 125 10
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES 50050 00NO3 8 M16x1 37 19 105 10 RACOR A L ORIENTABLE PROLONGADO MACHO CIL.CON TORICA 5512600013 8 1/8 54 225 345 10 12 14 10
5005000 NO4 10  M20x1 43 24 12,5 10 5512600014 8 1/4 710 225 335 10 15 14 10
50050 00 NO5 12 M22x1 48 26 16.5 10
) 50050 00 NO8 14  M23x1 49 27 16.5 10
A max
TT
il |
=
551 1 1 A B L1 L2 CH1 CH2 D
5511100001 4 1/8 55 165 165 7 13 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO "UNIVERSAL SHORT” 5511100002 4 74 7 165 18 7 15 10 10 551 3 o m D1 D2 L D CH
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT ) 5511100003 5 s 55 20 175 9 13 12 10 5513000002 4 4 165 10 9 10
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT RACCORDO A L INTERMEDIO
EQUERRE ORIENTABLE MALE, CONIQUE "UNIVERSAL SHORT" 5511100004 6 1/8 55 205 175 9 13 12 10 ELBOW CONNECTOR 2513000003 5 > 20 "2 ! 10
RACOR A L ORIENTABLE MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5511100005 6 14 7 205 189 9 15 12 10 WINKELVERSCHRAUBUNG 5513000004 6 6 205 12 1 10
5511100006 6 3/8 75 205 20 9 17 12 10 RACCORD EQUERRE 5513000009 8 6 22,5 14 13 10
5511100007 6 1/2 9 205 22 9 21 12 10 RACOR A L INTERMEDIO 5513000005 8 8 22 14 13 10
5511100008 8 1/8 55 22 185 10 13 14 10 10 6 26 17 16 10
U 5511100009 8 174 7 22 20 10 15 14 10 5513000010 10 8 26 7 16 10
5511100010 8 3/8 75 22 205 10 17 14 10 5513000006 10 10 26,5 17 16 10
5511100011 8 1/2 9 22 23 10 21 14 10 5513000011 12 10 30,5 20 19 10
- 5511100012 10 1/4 7 265 218 13 16 17 10 L 5513000007 12 12 30 20 19 10
5511100013 10  3/8 75 265 218 13 17 17 10 . 5513000008 14 14 305 2 20 10
5511100014 10  1/2 9 265 243 13 21 17 10 \f
5511100015 12 174 7 30 231 16 16 20 10 W‘ 5
5511100016 12  3/8 75 30 231 16 17 20 10
5511100017 12  1/2 9 30 256 16 21 20 10 -
5511100018 14  3/8 75 31 265 18 20 21 10
5511100019 14  1/2 9 31 27 18 21 21 10 M
551 1 6 A B L1 L2 CH1 CH2 D
5511600001 4 M3x05 3 165 12 7 9 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 5511600002 4 M5 36 165 138 7 9 10 10 55140 m A oot LoD
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL) 5511600003 4 MIx1 48 165 144 7 9 10 10 RACCORDO A L CON CODA LISCIA CORTA 5514000001 4 4 17 165 208 7 10 10
WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5514000002 4 6 19 165 228 7 10 10
EQUERRE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE 5511600004 4 18 54 165 15 7 13 10 10 ORIENTING ELBOW 5512000005 6 6 19 205 237 9 125 10
RACOR A L ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA 5511600005 4  1/4 71 165 166 9 16 10 10 WINKELSTECKVERSCHRAUBUNG KURZ 5514000006 6 4 17 205 207 9 15 10
5511600007 5 M5 36 20 147 9 9 12 10 RACCORD EQUERRE ENCLIQUETABLE : ' '
RACOR A L ORIENTABLE CON ESPIGA LISA CORTA 6 8 20 225 26 10 14 10
5511600009 5 1/8 54 20 158 9 13 12 10 5514000007 8 8 0 2 % 10 1 10
5511600011 6 M5 36 205 147 9 9 12 10 5514000008 8 10 218 22 276 10 14 10
5511600013 6 /8 54 205 158 9 13 12 10 b 5514000009 10 10 225 265 30 13 17 10
- 5511600014 6 Va4 71 205 175 9 16 12 10 o 5514000010 10 12 247 265 322 13 17 10
y | 5511600015 6 3/8 81 205 19 9 20 12 10 el H 5514000011 12 12 255 30 335 16 20 10
5511600016 6 172 96 205 21 9 25 12 10 N °
5511600017 8 1/8 54 22 194 10 13 14 10 m
5511600018 8 174 71 22 187 10 16 14 10 S
5511600019 8 3/8 81 22 201 10 20 14 10 L
5511600020 8 172 96 22 221 10 25 14 10
5511600021 10  1/4 71 265 228 13 16 17 10 Lo
5511600022 10  3/8 81 265 223 13 20 17 10
5511600023 10  1/2 96 265 238 13 25 17 10
5511600024 12 174 71 30 241 16 16 20 10
5511600025 12  3/8 81 30 236 16 20 20 10
5511600026 12 172 96 30 251 16 25 20 10
5511600027 14  3/8 81 31 281 18 20 21 10
5511600028 14  1/2 96 31 261 18 25 21 10
2.9 2.10




55000

(JAIGNEP
55150

RACCORDO AL CON CODA LISCIA LUNGA
ORIENTING ELBOW
WINKELSTECKVERSCHRAUBUNG LANG
RACCORD EQUERRE ENCLIQUETABLE, RALONGE
RACOR A L ORIENTABLE CON ESPIGA LISA LARGA

CH1

L2

55160

RACCORDO A 45° CON CODA LISCIA CORTA
45° ORIENTING ELBOW
WINKELSTECKVERSCHRAUBUNG 45°

RACCORD EQUERRE ENCLIQUETABLE A 45°
RACOR A 45° CON ESPIGA LISA CORTA

45°

55170

RACCORDO ORIENTABILE A 45° MASCHIO “UNIVERSAL SHORT”
45° ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”
WINKELVERSCHRAUBUNG 45° KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT”
EQUERRE A 45° ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT”
RACOR A 45° ORIENTABLE MACHO “UNIVERSAL SHORT”

45° (

A B L1 L2 CcH1 D
5515000001 4 4 28 165 318 7 10 10
5515000002 4 6 305 165 343 7 10 10
5515000005 6 6 323 205 37 9 125 10
5515000006 6 4 30 205 347 9 125 10
5515000007 8 8 3% 2 42 10 14 10
5515000008 8 10 375 22 431 10 14 10
5515000009 10 10 408 265 483 13 17 10
5515000010 10 12 432 265 507 13 17 10
5515000011 12 12 47 31 55 16 20 10

A B 11 L2 CcH1 D
5516000001 4 4 17 125 21 7 10 10
5516000005 6 6 19 205 235 9 12 10
5516000007 8 8 20 2 25 10 14 10
5516000009 10 10 225 265 30 13 17 10
5516000011 12 12 255 30 335 16 20 10

A B L1 L2 CHl CH2 D
5517000001 4 18 55 125 165 7 13 10 10
5517000004 6 18 55 205 175 9 13 12 10
5517000005 6 14 7 205 189 9 15 12 10
5517000008 8 18 55 22 185 10 13 14 10
5517000009 8 4 7 22 2 10 15 14 10
5517000010 8 3/)8 75 22 205 10 17 14 10
5517000012 10 14 7 265 218 13 16 17 10
5517000013 10  3/8 75 265 218 13 17 17 10
5517000014 10 1729 265 243 13 21 17 10
5517000015 12 14 7 30 231 16 16 20 10
5517000016 12 3/8 75 30 231 16 17 20 10
5517000017 12 1729 30 256 16 21 20 10

{9JAIGNEP 55000
55175 A B L1 L2 CHl CH2 D
5517500002 4 M5 36 125 138 7 9 10 10
RACCORDO ORIENTABILE A 45° MASCHIO CILINDRICO 5517500004 4 18 54 125 15 7 13 10 10
45° ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL)
WINKELVERSCHRAUBUNG 45° ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5517500011 6 M5 36 205 147 9 9 12 10
EQUERRE A 45° ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE 5517500013 6 178 54 205 158 9 13 12 10
RACOR A 45° ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA 5517500014 6 /4 71 205 175 9 16 12 10
45° ( 5517500017 8 178 54 22 194 10 13 14 10
5517500018 8 174 71 22 187 10 16 14 10
5517500019 8 38 81 22 201 10 20 14 10
5517500021 10  1/4 70 265 228 13 16 17 10
5517500022 10  3/8 81 265 223 13 20 17 10
5517500023 10  1/2 96 265 238 13 25 17 10
5517500024 12  1/4 70 30 241 16 16 20 10
5517500025 12  3/8 81 30 236 16 20 20 10
5517500026 12  1/2 96 30 251 16 25 20 10
55180 5 « °
5518000002 4 16,5 7 10 10
RACCORDO INTERMEDIO A 45° 5518000004 6 205 9 1 10
45°ELBOW CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG 45° 5518000005 8 22 10 14 10
RACCORD EQUERRE A 45° 5518000006 10 26,5 13 17 10
RACOR INTERMEDIO 45° 55180 00 007 12 30 16 20 10
45°
55211 A B L1 L2 CHl CH2 D
5521100001 4 178 55 33 185 7 13 10 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 5521100002 4 a7 3 20 7 15 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT” - CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 5521100003 5 /8 55 40 20 9 13 12 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE "UNIVERSAL SHORT” 5521100004 6 /8 55 4 20 9 13 125 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5521100005 6 1/4 7 4 215 9 15 125 10
T 5521100008 8 178 55 44 21 10 13 14 10
5521100009 8 /4 7 4 225 10 15 14 10
u 5521100010 8 3/8 75 44 23 10 17 14 10
5521100012 10 1/4 7 53 255 13 16 17 10
o 5521100013 10  3/8 75 53 255 13 17 17 10
T I 5521100014 10 1/2 9 53 28 13 21 17 10
o 5521100015 12 1/4 7 60 27 16 16 20 10
WM 5521100016 12  3/8 75 60 27 16 17 20 10
o~ CH2
S 5521100017 12 1/2 9 60 295 16 21 20 10
- 5521100018 14  3/8 75 61 30 18 20 21 10
5521100019 14 1/2 9 61 305 18 21 21 10
A
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55216

RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR)
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CYLINDRIQUE

55223

55226

ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - OFF - SET LEG
L-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR)
TE ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CYLINDRIQUE

55000

A B L1 L2 CH1T CH2 D
5521600002 4 M5 36 33 155 7 9 10 10
5521600004 4 18 54 33 171 7 13 10 10
5521600005 4 174 71 33 188 7 16 10 10
5521600007 5 M5 36 40 147 9 9 12 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CILINDRICO CON TORICA 5521600009 5 1/8 54 40 184 9 13 12 10
T 55216 00 011 6 M5 36 41 147 9 9 125 10
5521600013 6 18 54 41 184 9 13 125 10
" 5521600014 6 174 71 41 20 9 16 125 10
5521600017 8 178 54 44 221 10 13 14 10
oH1 5521600018 8 174 71 4 214 10 16 14 10
N\ 5521600019 8 3/8 81 44 228 10 20 14 10
W w o 5521600021 10 174 71 53 267 13 16 17 10
M g 1 5521600022 10 3/8 81 53 262 13 20 17 10
5 4™ 5521600023 10  1/2 96 53 277 13 25 17 10
@ 5521600024 12 174 71 615 281 16 16 20 10
5521600025 12 3/8 81 615 276 16 20 20 10
A 5521600026 12 12 96 615 291 16 25 20 10
5521600027 14 3/8 81 61 318 18 20 21 10
5521600028 14 172 96 61 298 18 25 21 10

A B L1 L2 CH1T CH2 D
55223 00 001 4 18 55 165 18 7 13 10 10
ORENTING TEE MALEADAPTOR -UNIVERSAL SHORT"OFFSETLEG. | S2300002 4 V4 7 165 195 7 15 10 10
L-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 3522300003 5 8 55 20 175 9 13 12 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5522300004 6 1/8 55 205 175 9 13 125 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5522300005 6 1/4 7 205 19 9 15 125 10
T 5522300008 8 18 55 22 19 10 13 14 10
5522300009 8 1/4 7 22 205 10 15 14 10
5522300010 8 3/8 75 22 21 10 17 14 10
u = 5522300012 10 1/4 7 265 22 13 16 17 10
B 1. 5522300013 10 3/8 75 265 22 13 17 17 10
oH1 ot T 5522300014 10 1/2 9 265 245 13 21 17 10
4 5522300015 12 1/4 7 31 23 16 16 20 10
“] N 3 5522300016 12 3/8 75 31 23 16 17 20 10
ﬂlJ 5522300017 12 1/2 9 31 255 16 21 20 10
b 5522300018 14 3/8 75 305 265 18 20 21 10
= 5522300019 14 1/2 9 305 27 18 21 21 10

D

A B L1 L2 CHl CH2 D
5522600002 4 M5 36 165 155 7 9 10 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE CILINDRICO 55226 00004 4 178 54 165 166 7 13 10 10
55226 00005 4 174 71 165 183 7 16 10 10
55226 00007 5 M5 36 20 147 9 9 12 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CILINDRICO CON TORICA 5522600009 5 /8 54 20 158 9 13 12 10
T 55226 00 011 6 M5 36 205 147 9 9 125 10
5522600013 6 18 54 205 158 9 13 125 10
5522600014 6 174 71 205 175 9 16 125 10
t L2 5522600017 8 18 54 22 198 10 13 14 10
B 5522600018 8 74 71 22 191 10 16 14 10
o C“T 5522600019 8 3/8 81 22 205 10 20 14 10
55226 00021 10 174 71 265 228 13 16 17 10
[ | 5522600022 10 3/8 81 265 223 13 20 17 10
ﬂ] ) ;f 55226 00023 10 12 96 265 238 13 25 17 10
- 55226 00024 12 174 71 31 241 16 16 20 10
55226 00025 12 3/8 81 31 236 16 20 20 10
~— 55226 00026 12 12 96 31 251 16 25 20 10
D 5522600027 14 3/8 81 305 281 18 20 21 10
5522600028 14 12 96 305 261 18 25 21 10

2.13

[JAIGNEP 55000

5 5 2 3 o L1 L2 CH D D1 D2
m 55230 00 002 4 33 165 9 10 4 4 10
??ECCCO%V'??%; INTERMEDIO 55230 00 003 5 40 20 11 12 5 5 10
ANSCHLLSS 55230 00 004 6 41 205 11 12 6 6 10
RACCORD TE 5523000009  6-4-6 4120 11 125 4 6 10
RACOR A TINTERMEDIO 55230 00 005 8 44 22 13 14 8 8 10
T 5523000010  8-6-8 45 225 13 14 6 8 10
EEPEOIEN  s-10-8 52 265 16 17 10 8 10
i 55230 00 006 10 53 25 16 17 10 10 10
o 5523000011 10-810 53 26 16 17 8 10 10
. EEPEOLAPA 10-12-10 595 305 19 20 12 10 10
= E[ 55230 00 007 12 615 30 19 20 12 12 10
1 5523000012 12-10-12 61,5 30 19 20 10 12 10
o 55230 00 008 14 61 305 20 21 14 14 10
E PRI 14814 615 295 20 21 8 14 10
bt 5523000013 14-10-14 61 30 20 21 10 14 10
0 5523000014 14-12-14 61 305 20 21 12 14 10

55235 DI D2 A D B L LI L2 CH
m 55235 00 002 4 4 10 15 28 165 165 9 10
?fff%“%%ﬂﬁm E’EDATTATORE LATERALE 5523500004 6 6 6 125 17 335 205 205 11 10
T-STECKANSCHLUSS SEITLICH STECKBAR 5523500005 8 8 8 14 18 365 225 225 13 10
RACCORD EN TE ENCLIQUETABLE LATERAL 5523500006 10 10 10 17 22 44 265 265 16 10
RACORA T CON ADAPTADOR LATERAL 5523500007 12 12 12 20 245 31 50 31 19 10
T 5523500009 4 6 6 125 17 20 335 205 11 10
5523500010 6 8 8 14 225 225 365 225 13 10
5523500011 8 10 10 17 22 26 44 265 16 10
5523500012 10 12 12 20 245 30 50 31 19 10

L2 L1
B
—(Hl & i
=) DL - <T
o

55237 A D B L L1 CH
m 5523700009 6 4 125 15 315 41 M 10
gf;;%“g)%jféﬁ%??&”ATORE CENTRALE 5523700010 8 6 14 17 355 45 13 10
T-STECKANSCHLUSS MITTIG STECKBAR 5523700011 10 8 7. 18 4053 16 10
5523700012 12 10 20 22 475 61 19 10

RACCORD EN TE ENCLIQUETABLE AU CENTRE
RACOR AT CON ADAPTADOR CENTRAL
T

L1

2.14




(JAIGNEP 55000 (JAIGNEP 55000

55240 A B L1 L2 C D 55320 A B C L CH1 CH2
5524000001 4 4 17 33 207 7 10 10 5532000002 4 18 55 11 38 10 1
ggéﬁ?/zg%? TORIENTABILE CON CODA LISCIA CORTA 5524000002 4 6 19 33 227 7 10 10 g‘;éﬁ%'\‘/g(y’ A"A\A\Z?AR;\";%:[EEV”EAR-‘;E\T@;%?/!VERSA'— SHORT” 5532000007 4  1/4 7 11 405 10 14
T-STECKANSCHLUSS 5524000005 6 6 9.4 237 9 125 10 Y-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” 5532000003 6 8 55 Bs 48 12
RACCORD TE ENCLIQUETABLE 5524000006 6 4 7 4 217 9 125 10 Y SIMPLE ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5532000004 6 a7 135 455 12 14
RACOR A T ORIENTABLE CON ESPIGA LISA CORTA 5524000007 8 8 20 44 26 10 14 10 RACOR A Y ORIENTABLE MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT” 5532000005 8 1/8 55 155 465 14 11
T 5524000008 8 10 222 4 28 10 14 10 y 5532000006 8 14 7 155 49 14 14
5524000009 10 10 225 53 30 13 17 10 . 5532000008 8 3/8 75 155 495 14 17
5524000010 10 12 25 53 322 13 17 10 5532000009 10  1/4 7 19 565 17 14
U 5524000011 12 12 255 615 335 16 20 10 : i 5532000010 10  3/8 75 19 575 17 17
o == 5532000011 10 1/2 9 19 60 17 21

5532000012 12 3/8 7.5 22 66.5 20 17

5532000013 12 1/2 9 22 68 20 21

CH1

L2

CH2

-

) - A ) - 5 55325 A B C L CHI CH2
55310 5532500002 4 M5 4 11 365 10 10 10
RACCORDO A Y INTERMEDIO 5531000002 4 4 L 315 10 10 10 RACCORDO A Y ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 5532500003 4 1/8 6 11 385 10 13 10
Y CONNECTOR °331000004 6 6 135 > 12 12 10 ORIENTING ¥ MALE ADAPTOR (PARALLEL) 5532500009 4 14 8 11 405 10 16 10
v ANSCHLUSS 5531000008 6 4 135 36,5 12 12,5 10 Y-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) :
ACCORD Y SIPLE 5531000005 8 8 155 40 14 14 10 Y SIMPLE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE 5532500004 6 M5 4 135 415 12 10 10
RACOR A Y ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA 5532500005 6 1/8 6 135 45 12 13 10
FACORAYINTERMEDIO °531000009 8 6 155 M " 14 10 y 5532500006 6 14 8 135 465 12 16 10
y 5531000006 10 10 19 485 17 18 10 co30500007 & s 6 e 4 1 10
5531000010 10 8 19 475 17 18 10 c :
31000007 12 19 o 2% % 0 5532500008 8 174 8 155 50 14 16 10
: \ 5532500010 8  3/8 9 155 5 14 20 10
5531000011 12 8 22 57.5 20 20 10 —
5532500011 10 1/4 8 19 595 17 16 10
5532500012 10  3/8 9 19 595 17 20 10
5532500013 10 12 10 19 62 17 24 10
BT R N 5532500014 12 3/8 9 22 685 20 20 10
; \ 5532500015 12 1/2 10 22 71 20 24 10
H2

CH D B 55330 D1 D2 c L F H

553 1 5 m D1 D2 A L 55330 00 001 4 4 1 335 33 215
5531500002 4 4 1 43 10 10 15 10 RACCORDO MULTIPLO A Y INTERMEDIO 5533000002 4 6 11 345 33 215
2{‘5;%“??0'2 I\V(ECC%‘RADATTATORE 5531500008 6 4 135 495 12 125 17 10 ;igg’éf_cvg%\fﬁy FoLD 5533000003 6 6 135 395 33 268
VTR CKANSCHLLSS 5531500004 6 6 135 50 12 125 17 10 RACCORD Y DOUBLE 5533000004 6 8 135 40 33 26.8
RACCORD Y ENCLIQUETABLE 5531500009 8 6 15,5 55 14 12,5 18 10 RACOR A'Y MULTIPLE INTERMEDIO
RACOR A Y INTERMEDIO CON ADAPTADOR 5531500005 8 8 155 55 14 14 18 10 Y
y 5531500010 10 8 19 65 17 17 2 10
D1
A 5531500006 10 10 19 655 17 17 22 10 W .
5531500007 12 12 22 78 20 20 245 10

L —N g5k
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55340

Y DOUBLE ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT”

Y

55345

Y CONNECTOR ORIENTING MALE ADAPTOR (PARALLEL)

Y DOUBLE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE

Y

55350

RACCORDO MULTIPLO DI RIDUZIONE
REDUCTION MANIFOLD
T-MEHRFACHVERTEILER REDUZIERT
MULTI-TE REDUIT

55000
A B C L H CH F

5534000001 4  1/8 55 11 395 215 11 33 10
RACCORDO MULTIPLO A Y ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSALSHORT” 5534000002 4  1/4 7 11 42 215 14 33 10
Y CONNECTOR ORIENTING MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”
V-4 FACH-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREMBAR) “UNIVERSAL SHORT" 225000003 6 1/8 _ 55 13> 465 268 11 33 10

5534000004 6  1/4 7 135 48 268 14 33 10
RACOR A Y MULTIPLE ORIENTABLE MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT”

.
A
A B C L H CH F

5534500001 4  1/8 6 108 40 215 13 33 10
RACCORDO MULTIPLO A Y ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 5534500002 4 1/4 8 108 42 215 16 33 10
V-4 FACH-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5534500003 6 18 6 133 47 268 13 33 10

5534500004 6  1/4 8 133 49 268 16 33 10
RACOR A Y MULTIPLE ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA

.
A B LI L2 C DI D2 E

5535000001 64 135 6 74 22 135 14 12 33 10

5535000002 84 135 6 73 22 135 14 12 33 10

5535000003 86 135 6 73 225 135 14 125 33 10

5535000004 106 15 7 83 24 15 17 14 33 10

5535000005 108 15 7 83 23 15 17 14 33 10

RACOR DISTRIBUIDOR MULTIPLE DE REDUCCION
T

L1

~m

~

2.17

(JAIGNEP 55000
55360 F A B Ll L2 C DI D2 E G H
5536000001 6-4 1/8 135 6 70 22 135 14 12 33 55 13 10
e | ssonons o4 14 as s T o5 1 12 38 1 16 o
T-MEHRFACHVERSCHRAUBUNG REDUZIERT KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT" 5536000003 84 1/8135 6 70 22 135 14 12 33 55 13 10
MULTI-TE REDUIT, PIQUAGE LATERAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 5536000004 84 1/4 135 6 714 22 135 14 12 33 7 15 10
RACOR DISTRIBUIDOR MULTIPLE DE REDUCCION ORIENTABLE MACHO CONICO “UNIVERSAL SHORT* - 5536000005 8-6 1/8 135 6 70 22 135 14 125 33 55 13 10
T 5536000006 8-6 1/4 135 6 714 22 135 14 125 33 7 15 10
5536000007 10-6 1/4 15 7 815 24 15 17 14 33 7 16 10
5536000008 10-6 3/8 15 7 815 24 15 17 14 33 75 17 10
5536000009 10-8 1/4 15 7 815 23 15 17 14 33 7 16 10
5536000010 10-8 3/8 15 7 815 23 15 17 14 33 75 17 10
L1
C G
CH
B ‘ [
74 ;ﬁil[ -
“¥;rVk¥¥ )
D2
A A
55365 F A B Ll 2 C DI D2 E G H
5536500001 6-4 1/8 135 6 707218135 14 12 33 54 13 10
Q?chgggﬁm%yo%’%?@b’éﬁmEo:gi\"ggg';i/':J\?E'ECL';"OC"—'NDR'CO 5536500002 6-4 1/4 135 6 70 218135 14 12 33 7.1 16 10
T-MEHRFACHVERSCHRAUBUNG REDUZIERT ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5536500003 84 1/8 135 6 707218135 14 12 33 54 13 10
MULTI-TE REDUIT. PIQUAGE LATERAL, CYLINDRIQUE 5536500004 84 1/4 135 6 70 218135 14 12 33 71 16 10
RACOR DISTRIBUIDOR MULTIPLE DE REDUCCION ORIENTABLE MACHO CILINDRICOCONTORICA 5536500005 8-6  1/8 13.5 6 707 223 135 14 125 33 54 13 10
T 5536500006 8-6 1/4 135 6 70 223135 14 125 33 71 16 10
5536500007 10-6 1/4 15 7 824237 15 17 14 33 71 16 10
5536500008 10-6 3/8 15 7 82 237 15 17 14 33 81 20 10
5536500009 10-8 1/4 15 7 824232 15 17 14 33 71 16 10
5536500010 10-8 3/8 15 7 82 232 15 17 14 33 81 20 10
L1
¢ CH &
LB :
L g ey

D2

ESEMPI DI ASSEMBLAGGIO DELLE VITI CON ANELLI ORIENTABILI SINGOLI E DOPPI.
ASSEMBLING EXAMPLES OF VARIOUS BANJO STEMS WITH SINGLE AND DOUBLE BANJO BODIES.

MONTAGEBEISPIELE VVON HOHLSCHRAUBEN MONTIERT MIT EINFACHEN- UND DOPPELTEN RINGANSCHLUSSEN.

EXEMPLES DASSEMBLAGES DES CORPS SIMPLES ET DOUBLES.
EJEMPLO DE MONTAJE DEL TORNILLO CON EL ANILLO ORIENTABLE SIMPLE Y DOBLE.
/

rl

Vite cava singola
Banjo stem single
Einfache hohlschraube
Vis pour banjo simple
Torillo simple

L2

= o o 1B

Vite cava doppia
Banjo stem double

Doppelte hohlschraube
Vis double pour banjo
Tornillo doble

Vite cava tripla
Banjo stem triple
Dreifache hohlschraube
Vis triple pour banjo

Tornillo triple

2.18




(JAIGNEP 55000 (JAIGNEP 55000
55500 Aot e 55420 A X -

55500 00 001 4 M5 14 19.5 9 10 10 55420 00 01 02 NT 1/8 445 14 10
g\//’:l/glilf-gA(/)\/?(I)E?gg)?lLE AL 55500 00002 4 M6 14 19.5 9 10 10 X/I\LEJSIS\;,E?A DD%Z';'LAE 55420 00 01 03 NT 1/4 50.5 17 10
4 1 16. 21. 14 1 1 42 104 NT 1 1
RINGANSCHLUSS 5550000 003 /8 65 > 0 0 DOPPELTE HOHLSCHRAUBE 5542000010 3/8 >8 2 0
CORPS SIMPLE POUR BANJO 5550000004 5 M5 14 205 9 12 10 VIS DOUBLE POUR BANJO 55420 00 01 05 NT 12 68 24 10
ANILLO ORIENTABLE SIMPLE 55500 00 005 5 M6 14 20.5 9 12 10 TORNILLO DOBLE 554200001 D6 NT *M12x1.5 50.5 17 10
55500 00 006 5 1/8 16.5 22.5 14 12 10 * Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.
55500 00 007 5 1/4 18.5 25 18 12 10 * With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body.
oH * Bei dieser grosse kénnen dichtringe fiir 1/4 eingesetzt werden.
5550000008 6 M5 14 21 9 12 10 * Compatible avec joint 1/4"
CH L 55500 00 009 6 Mé 14 21 9 12 10 . * Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.
55500 00 010 6 1/8 16.5 23 14 12 10 * 174
55500 00 011 6 1/4 185 25.5 18 12 10
- . 5550000012 8 1/8 16.5 235 14 14 10
%ﬂ 5550000013 8 1/4 18.5 26 18 14 10 -
5550000014 8 3/8 22 27.5 21 14 10
A 5550000015 10 3/8 22 30.5 21 17 10
5550000016 12 3/8 22 32,5 21 20 10
5550000017 12 12 26 35 26 20 10
A
5 5 5 1 o A B L CH D
55510 00 001 4 M5 14 39 9 10 10 A ) a
ANELLO ORIENTABILEAT 5551000003 4 178 165 43 14 10 10 55430
DOUBLE BANJO BODY 5551000006 5 18 165 45 14 1 10 55430 00 01 02 NT 1/8 61 14 10
DOPPELTER RINGANSCHLUSS . VITE CAVA TRIPLA
5551000007 5 14 185 50 18 12 10 55430000103 NT 1/4 69 v 10
CORPS DOUBLE POUR BANJO - BANJO STEM TRIPLE 55430 00 01 04 NT 3/8 80 19 10
ANILLO ORIENTABLE DOBLE 5551000010 6 1/8 16.5 46 14 12 10 DREIFACH HOHLSCHRAUBE
T 5551000011 6 1/4 18.5 51 18 12 10 VIS TRIPLE POUR BANJO 5543000 0105 NT 1/2 %4 24 10
L 5551000012 8 1/8 16.5 47 14 14 10 TORNILLO TRIPLE
5551000013 8 1/4 185 52 18 14 10

CH

55520 m A B C L D

5552000001 4 178 165 13 21 12 10

ggslétgsgAR/IJEoNnggylLE AY 5552000002 4 174 185 155 24 14 10
OPPELTER AINGANSCHLLSS 5552000003 6 178 165 13 215 125 10
CORPS DOUBLE POUR BANJO L 5552000004 6 174 185 155 245 14 10
ANILLO ORIENTABLE DOBLE r—w 55520 00 005 6 3/8 22 13,5 25 12,5 10
Y | 5552000006 8 174 185 155 245 14 10
. . 5552000007 8 3/8 2 19 28 17 10

N 5552000008 10 3/8 2 19 28 17 10

55440 A B C L CH

¥ 4{% 55440 00 01 02 NB 1/8 1/8 85 345 14 10
@ o VITE CAVA SINGOLA MASCHIO - FEMMINA 55440 00 01 03 NB 1/4 1/4 n 405 17 10
L MALE - FEMALE BANJO STEM SINGLE

AUFSCHRAUBHOHLSCHRAUBE MIT INNENGEWINDE 55440000104 NB 3/8 3/8 12 455 19 10
VIS SIMPLE CREUSE TARAUDEE POUR BANJO
TORNILLO SIMPLE MACHO - HEMBRA

55410 i L o

55410 00 01 B5 NB M5 22 8 10 o Bj
XJ\TV'EJS’;;’E"A\A SSIII;I\IE?ELA 55410 00 01 B8 NB M6 3 8 10
EINFACHE HOHLSCHRAUBE 55410000102 NB 178 28 14 10 :E I
VIS POUR BANJO SIMPLE 554100001 03 NB 1/4 32 17 10
TORNILLO SIMPLE o 554100001 04 NT 3/8 36 19 10 _
554100001 05 NT 1/2 42 24 10
554100001 D6 NT  *M12x1.5 32 17 10 ]
* Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4. —
B *With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body. A

* Bei dieser grosse kénnen dichtringe fir 1/4 eingesetzt werden.
*Compatible avec joint 1/4".
*Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.

* 1/4
A
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5 0600 D A B L L1 CH
50600 00 001 4 M5 4 24 15 8 10
ADATTATORE MASCHIO CILINDRICO 50600 00 002 4 1/8 6 26.5 15 13 10
MALE ADAPTOR PARALLEL
12 M 4 2 17 1
EINSCHRAUBSTECKVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 50600000 3 > 6 8 0
ADAPTATEUR ENCLIQUETABLE MALE, CYLINDRIQUE 50600 00 013 5 8 6 285 1 13 10
ADAPTADOR MACHO CILINDRICO CON TORICA 5060000014 5 174 8 31 17 16 10
D 50600 00 015 6 M5 4 26 17 8 10
50600 00 003 6 1/8 6 285 17 13 10
50600 00 004 6 1/4 8 31 17 16 10
- — 50600 00 005 8 1/8 6 295 18 13 10
. o 50600 00 006 8 1/4 8 32 18 16 10
N 50600 00 007 8 3/8 9 335 18 20 10
:%% 50600 00 016 10 1/8 6 335 22 13 10
= 50600 00 008 10 1/4 8 36 2 16 10
50600 00 009 10 3/8 9 375 22 20 10
A 50600 00 010 12 1/4 8 385 245 16 10
50600 00 011 12 3/8 9 4 245 20 10
50600 00 018 14 12 10 44 265 24 10
5 06 1 0 @D1 G L L1
506100031 X0RO 3 5 305 18 10
TAPPO IN POLIAMIDE 506100031X1RO 4 6 29.5 15.5 10
POLYAMIDE PLUG 506100031 X3RO 5 7 335 18 10
VERSCHLUSSZAPFEN POLYAMID
BOUCHON EN POLYAMIDE 506100031X4RO 6 8 32 15.5 10
TAPON EN POLIAMIDA 50610 00 31 X7 RO 8 10 355 19.5 10
50610 0031 X9RO 10 12 40 195 10
) 506100031Y1RO 12 14 415 20 10
506100031Y3RO 14 16 42 19.5 10
N
HiE
| o
Il
— _ 1
L1
50625 §
506250001 XTNB 4 31 10
GIUNZIONE DOPPIA 506250001 X3NB 5 33 10
DOUBLE JOINT
2 1 X4 NB 4 1
DOPPELSTECKER 50625000 N 6 3 0
JONCTION DOUBLE 506250001 X7NB 8 36 10
UNION DOBLE — 50625 00 01 X9 NB 10 45 10
506250001Y1NB 12 50 10
]
55625 =3 ) §
556250031 X1NE 4 34,5 16 10
GIUNZIONE DOPPIA 556250031 X4NE 6 39,5 18,5 10
DOUBLE JOINT
2 1 X7 NE )
DOPPELSTECKER 55625 00 3 8 42 19,5 10
JONCTION DOUBLE 556250031 X9NE 10 51,5 24 10
UNION DOBLE 55625 0031Y1NE 12 60 28 10
556250031Y3NE 14 69,5 33 10

2.21

{9JAIGNEP 55000
50700N A ’ . g
50700 00 NO6 4 3 30 8.5 10
RIDUZIONE 50700 00 NO4 5 4 32 115 10
REDUCER
7 NO1 4 10. 1
EDUZIERUNG 50700 00 N0 6 30 0.5 0
REDUCTION ENCLIQUETABLE 50700 00 NO5 6 5 345 15 10
REDUCCION 50700 00 NO8 8 4 325 10.5 10
50700 00 NO2 8 6 345 125 10
50700 00 NO9 10 4 315 10.5 10
50700 00 N11 10 6 37,5 12,5 10
50700 00 NO3 10 8 385 145 10
50700 00 NO7 12 8 395 145 10
50700 00 N10 12 10 43 17.5 10
—
A
55700  New | j . L .
55700 00 001 6 4 34 10 10
RIDUZIONE 55700 00 008 8 4 38,5 12 10
REDUCER
7 2 12. 1
EDUZIERUNG 55700 00 00 8 6 39 5 0
REDUCTION ENCLIQUETABLE [ 5570000011 [T 6 495 14 10
REDUCCION 55700 00 003 10 8 42 14 10
D 55700 00 013 12 6 385 12,5 10
B 55700 00 007 12 8 415 14 10
T 55700 00 010 12 10 485 17 10
;I’: 55700 00 014 14 8 375 14 10
_ﬁ’ 55700 00 015 14 10 49,5 20 10
g—; 55700 00 012 14 12 50 20 10
¢
g
!
!
!
f,
N
g
f
55705 A ; : °
55705 00 001 4 6 36 12 10
RIDUZIONE 55705 00 002 6 8 38,5 14 10
REDUCER 55705 00 003 8 10 43 17 10
VERGROSSERUNG . 5 )
GROSSISSEUR 55705 00 004 10 1 48 0 10
AMPLIACION BT
JI
2.22
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO CARTUCCE A COMPRESSIONE ART. 55800N

55800N b Hi He PUSH-FIT CARTRIDGES ASSEMBLING INSTRUCTIONS ART. 55800N
CARTUCCE A COMPRESSIONE AL E &/ 2 E = ANLEITUNG FUR DIE MONTAGE DER EINPRESSPATRONEN ART. 55800N
e —— 55800 00 NO1 £ e L e = INSTRUCTION DE MONTAGE POUR CARTOUCHE REF. 55800N
EINPRESSPATRONEN 55800 00 No2 Z 2 U1 e = INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARTUCHO A COMPRESION ART. 55800N
CARTOUCHE 55800 00 NO3 6 10.75 124 6.9 25 55800N
CARTUCHO A COMPRESION 55800 00 NO4 8 12.7 124 6.9 25
55800 00 NO5 10 15.7 15.7 85 25
55800 00 N0O6 12 18.3 17.8 9.5 25
W[ he
— Realizzare la sede per la cartuccia Inserire la guarnizione a labbro =
utilizzando I'apposita fresa nell'apposita sede.
Art. 55801. Insert the lip seal inside of the seat. ’
v 0 Make fhe seat for the cartridge utilizing © Legen sie die Lippen-dichtung in die
the suitable tool Art. 55801. { Bohrung ein. ) I e
/g/_lachen sie die Sitze _fu; die ¢ Insérer le joint d lévre dans le ‘ 1
inpresspatronen mit dem
Dimensioni sedi cartucce a compressione. entfprecienden Stufenbohrer logement. ) .
SEDE Seats dimensions push-fit cartridges. Art 55801 Insertar la junta de labio en la ' )
SEAT Bohrungsangaben fiir die einpresspatronen. : : correspondiente sede. 1 i
BOHRUNGEN Dimensions des logements des cartouches. Usiner le logement de la cartouche a
IMPLANTATION Dimensiones sede cartucho a compresion. l'aide de ['outil de percage
SEDE . réf. 55801.
D4:+005 D1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 R Realizar la sede para el cartucho
D3 +405 utilizando la correspondiente
o 3 34 605 64 695 37 61 86 05 fresa Art. 55801,
T g =& 4 42 745 84 9 375 65 95 05 o501
; 22 5 5.2 8.35 9.4 10.15 4.45 79 10.5 0.5
’/‘ /// 6 62 935 1045 1135 5 85 115 05
. 8 82 114 124 129 52 85 125 075
o
/ ?V///////A 10 10.2 14.5 15.4 16 6.7 10.5 15 0.75
“
////ii’/ﬁ?/////////% 12 122 17 18 19 75 121 17 1
R
Inserire la cartuccia nel canotto di Premere la cartuccia all'interno della
montaggio Art. 55802. sede fino ad arrivare in battuta sul
Insert the cartridge into the assembling pianoiconiilicanotia,
o Body tool Art. 55802. Press the cartridge inside of the seat
5580 1 ! o die i nd until it will be reached the abutment
55801 00 007 3 10 1 egen sie die Linpress- patrone in das surface with the assembling tool.
FRESA SEDE CARTUCCE A COMPRESSIONE 55801 00 001 4 10 1 Montage- werkzeug Art. 55802. o
TOOL FOR PUSH-FIT CARTRIDGES SEAT ; Dittieten izl Sl
o Insérer la cartouche dans l'outil de i7 @h ]
. 55801 00 006 5 12 1 patrone in die Bohrung, bis das
STUFENBOHRER FUR EINPRESSPATRONEN montage réf. 55802 (j
55801 00 002 6 12 1 ge rel. : Montagewerkzeug am Werksttick
OUTIL DE PERCAGE POUR CARTOUCHE Insertar el cartucho en el atil de montaje ansteht.
FRESA SEDE CARTUCHO A COMPRESION 55801 00 003 8 12 1
55801 00 004 10 16 1 Art. 55802. Presser la cartouche dans le logement
jusqu’a ce que l'outil de montage et
55801 00 005 12 16 1 55802 en contact avec la surface.
Empujar el cartucho al interior de la
sede hasta llegar al plano con el dtil
de montaje.
55802 55802 00 001 3 1
SSSEMBLING TO0L FORPUSHATCARTRDGES Pe0z00002 4 !
MONTAGEWERKZEUG FUR EINPRESSPATRONEN 3580200003 > !
OUTIL DE MONTAGE POUR CARTOUCHE 2260210000 > !
UTIL DE MONTAJE CARTUCHO A COMPRESION 55802 00 005 8 1
55802 00 006 10 1
55802 00 007 12 1
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50900 N A C D L L1 L2

50900 00 NO1 1/8 15 25 75 12 135
RIPARTITORE IN ALLUMINIO A 5 VIE 50900 00 NO2 1/8 15 25 90 145 16
ALUMINIUM MANIFOLD 5 WAYS

4 5
6 5
. N 14 2 145 1
ALUMINIUM-VERTEILER MIT 5 AUSGANGEN zgzgg gg Ngz : 1;4 zg zg 19000 165 12 2
BLOQUE DE DISTRIBUTION EN ALUMINIUM (5 SORTIES) LEGENDA Regolazione a cacciavite - Screwdriver regulation - Einstellbar Mit Schraubenzieher
REGLETA EN ALUMINIO A 5 VIAS KEY 2 Vis Novée - Reaulacion a destornillador -
5 LEGENDE aVvis Noyee egulacion a aesto ado.
=Cmy fg%’v\’gj Begolazione manuale - Manual regulation - Einstellbar von hand
A vis extérieur - Regulacion manual -
I 5 6 01 o A B H D CH
\ 5601000001 4 M5 36 14 8.5 25 10
1€ RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO INCASSATO 5601000002 4 M7 5 14 10 3 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) WITH EXAGON EMBEDDED
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT ZYLINDRISCH 5601000003 6 M5 36 16 10 25 10
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE, 6-PANS INTERIEUR 5601000004 6 m7 5 16 10 3 10
RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA HEXAGONO INTERIOR
5 0980 50980 00 32 X1 RO 4-(5/32) 50 .
g;—éZE'Té'Cil/JPF;EZZA 50980 00 32 X3 RO 5 50
CCHERHETSCLP 50980 00 32 X4 RO 6-(1/4) 50 —
CLIP DE SECURITE 50980 00 32 X7 RO 8-(5/16) 50 )
CLIP DE SEGURIDAD ROJO 50980 00 32 X9 RO 10-(3/8) 50
50980 00 32 Y1 RO 12-(1/2) 50
50980 00 32 Y3 RO 14 50 R o
[
5 60 2 o A B H CH1 CH2
56020 00 001 2 M3 3 11 6 15 10
?%if&ﬁ%gig;;g}ﬁ:ﬂﬁé}mDR'CO 5602000002 2 M5 4 9 7 15 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH 5602000003 3 M3 3 1 6 1510
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE 5602000004 3 M5 4 10 7 2 10
50990 RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA 56020 00 005 4 M3 3 145 8 / 10
50990 00 001 10 56020 00 006 4 M5 36 14 9 25 10
Ifg\c,)? FS(?/?D'\IISC/LI\(S)S?ABE?J\II-IG\TORI 5602000007 4 M7 5 14 10 3 10
b 56020 00 008 4 1/8 5 115 13 3 10
OUTIL DE DEVONTAGE 7 5602000009 6 M5 36 16 11 25 10
LLAVE DE DESMONTAJE 56020 00010 6 m7 5 16 10 3 10
5602000011 6 1/8 5 135 13 3 10
5602000012 6 1/4 7.1 12 16 4 10
—
e e——
- O el =\
Fe—————— "\
56040 AE ¢ > :
5604000003 4 4 85 85 25 10
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 5604000004 6 6 105 105 28 10
STRAIGHT CONNECTOR 0
50006 ) ] 50006 00 24 02 00 18 10 VERBINDUNGSVERSCHRALBUNG o 56040 00 005 8 6 10.5 14 34,5 10
ANELLO DI TENUTA PER FILETTI CONICI “UNIVERSAL SHORT 50006 00 24 03 00 1/4 10 RACCORD UNION DOUBLE
THREAD PACKING FOR THE “UNIVERSAL SHORT" TAPER THREADS 50006 00 24 04 00 3/ 10 RACOR RECTO INTERMEDIO
DICHTRINGE FUR KONISCHE GEWINDE “UNIVERSAL SHORT” 5 5
BAGUE D'ETANCHEITE POUR FILETAGES CONIQUES “UNIVERSAL SHORT” 50006 00 24 05 00 Ll 10
JUNTA DE CIERRE PARA ROSCAS CONICAS “UNIVERSAL SHORT” E

o
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56050 M L CH A max 56215 A B H L D CH
5605000003 4 M10x1 25 13 55 10 5621500001 2 M3 3 13 2 65 8 10
RACCORDO DIRITTTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 5605000004 6  Mi2xI 28 15 8,5 10 RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 5621500002 2 M5 4 125 22 65 8 10
BULKHEAD CONNECTOR ' ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) — CENTRE LEG 5621500003 3 M3 3 13 » es s 10
SCHOTTVERSCHRAUBUNG T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) :
RACCORD TRAVERSE DE CLOISON TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CYLINDRIQUE 5621500004 3 M5 4 125 2 65 8 10
L
ﬂM I]
£
- [ il
CH [P
5622 5 A B H L D CH
5622500001 2 M3 321 11 65 8 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE CILINDRICO 5622500002 2 M5 4 1 1 es s 10
A B H L D CH ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) — OFF-CENTRE LEG :
56115 L-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5622500003 3 M3 3 21 11 65 8 10
5611500 001 2 M3 3 13 1" 6.5 8 10 TF ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CYLINDRIQUE 56225 00 004 3 M5 4 21 1 6.5 8 10
RACCORDO A L ORIENTABILE 'W(\SCH'O C)”-'NDR'CO 5611500002 2 M5 4 125 11 65 8 10 RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CILINDRICO
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL T
WINKELYERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 5611500003 3 M3 3.1 658 10
EQUERRE MALE ORIENTABLE, CYLINDRIQUE 5611500004 3 M5 4 125 11 65 8 10 ' .
RACOR A L ORIENTABLE MACHO CILINDRICO 5611500005 4 M5 36 135 14 85 8 10 o
5611500006 4 1/8 5 13 14 85 13 10 i |1
5611500007 4 74 71 13 14 85 16 10 |
5611500008 6 M5 36 155 16 105 8 10 | 4 J |
i 5611500009 6 1/8 5 15 16 105 13 10 .
5611500010 6 74 71 15 16 105 16 10
il =
o D
CH
] 56230 ) = y
. 5623000001 2 145 22 6.5 10
RACCORDO A T INTERMEDIO 5623000002 3 145 2 6.5 10
TEE CONNECTOR :
T-ANSCHLUSS 5623000003 4 19 29 8.5 10
RACCORD TE 5623000004 6 225 345 105 10
RACOR A TINTERMEDIO
T
56130 = °
5613000001 2 145 65 10 )
RACCORDO A L INTERMEDIO 5613000002 3 14.5 6.5 10
EQUAL ELBOW I ﬁﬂ
WINKELVERSCHRAUBUNG 5613000003 4 19 85 10 W o
RACCORD EQUERRE 5613000004 6 225 105 10 | /|

RACOR A L INTERMEDIO

/Tﬂ H'HD 56550 A B H L E D CH

56550 00 003 3 M3 3 105 155 6 7 2 10
56550 00 004 3 M5 4 105 155 6 7 2 10

RACCORDO ORIENTABILEA L
ORIENTING SINGLE BANJO BODY MALE

WINKELSCHWENKVERSCHRAUBUNG (DREHBAR) .
EQUERRE MALE BANJO, ORIENTABLE o
[— RACOR ORIENTABLE SIMPLE L
- il _
[ —
A
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5 6900 A B H E L1 L2 D CH
56900 00 001 4 M5 36 18 95 45 165 85 8 10
REGOLATORE UNIDIREZIONALE ORIENTABILE PER CILINDRO 56900 00 002 6 M5 36 18 95 45 19 105 8 10
ORIENTING FLOW REGULATOR FOR CYLINDER
DURCHFLUSSREGLER ABLUFTDROSSELUNG (DREHBAR)
REGULATEUR DE DEBIT A LECHAPPEMENT FILETAGE (ORIENTABLE)
REGULADOR UNIDIRECCIONAL ORIENTABLE PARA CILINDRO
1 12
o [P ]
] =
‘ =
=1
L]
E
5691 o A B H E L1 L2 D CH
56910 00 001 4 M5 36 18 95 45 165 85 8 10
REGOLATORE UNIDIREZIONALE ORIENTABILE PER VALVOLA 5691000002 6 M5 36 18 95 45 19 105 8 10
ORIENTING FLOW REGULATOR FOR VALVE : : ! :
DURCHFLUSSREGLER ZULUFTDROSSELUNG (DREHBAR)
REGULATEUR DE DEBIT A LADMISSION FILETAGE (ORIENTABLE)
REGULADOR UNIDIRECCIONAL ORIENTABLE PARA VALVULA
1 12
=
S T
‘ =
=1
L]
E
5 692 o A B H E L1 L2 D CH
56920 00 001 4 M5 36 18 95 45 165 85 8 10

ORIENTING BI-DIRECTIONAL FLOW REGULATOR
DURCHFLUSSREGLER BI-DIREKTIONAL (DREHBAR)

REGULATEUR DE DEBIT BI-DIRECTIONNEL FILETAGE (ORIENTABLE)
REGULADOR BIDIRECCIONAL ORIENTABLE

K] L2

&)
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56935 ~ A B H E C LI L2 D CH
5693500001 4 M5 3,6 215:45 9 75 45 17 85 6 10
gER/GEZ'T-/’A*IEC;'EgM‘;’;‘ég:i%g{'\ig;EC%;\ng?B"-E PER CILINDRO 5693500002 6 M5 36 215245 9 75 45 195 105 6 10
DURCHFLUSSREGLER ABLUFTDROSSELUNG (DREHBAR) 5693500003 4 1/8 5 24:275 115135 65 17 85 7 10
REGULATEUR DE DEBIT A 'ECHAPPEMENT FILETAGE (ORIENTABLE) 5693500004 6 1/8 5 24275 11,5 135 65 195 105 7 10
REGULADOR UNIDIRECCIONAL ORIENTABLE PARA CILINDRO
L1 L2
CH
| ]
C
E
56945 ~ A B H E C LI L2 D CH
5694500001 4 M5 3,6 215:45 9 75 45 17 85 6 10
REGOLATORE UNIDIREZIONALE ORIENTABILE PER VALVOLA 5694500002 6 M5 36 215245 9 75 45 195 105 6 10
ORIENTING FLOW REGULATOR FOR VALVE .
DURCHFLUSSREGLER ZULUFTDROSSELUNG (DREHBAR) 5694500003 4 1/8 5 24275 11,5 135 65 17 85 7 10
REGULATEUR DE DEBIT A LADMISSION FILETAGE (ORIENTABLE) 5694500004 6 1/8 5 24:275 115 135 65 195 105 7 10
REGULADOR UNIDIRECCIONAL ORIENTABLE PARA VALVULA
L1 L2
CH |
N
C
E
56955 ~ A B H E C LI L2 D CH
5695500001 4 M5 3,6 215:245 9 75 45 17 85 6 10
gER/GEZIT-/I/?/TGC;?gﬂ?ﬁgﬁﬁﬁgﬁ%&gﬁ;LE 5695500002 6 M5 3,6 215:245 9 7,5 45 195 105 6 10
DURCHELUSSREGLER B1-DIREKTIONAL (DREBAR) 5695500003 4 1/8 5 242275 115 135 65 17 85 7 10
REGULATEUR DE DEBIT BI-DIRECTIONNEL FILETAGE (ORIENTABLE) 5695500004 6 1/8 5 24+275 11,5 135 65 195 105 7 10
REGULADOR BIDIRECCIONAL ORIENTABLE
L1 L2
e |
N
C
E
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